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Декларирование имущественного физических лиц 
Декларацию об имущественном положении необходимо подавать:
1) Физическим лицам, которые на 24:00 31 декабря 2011 года являлись гражданами Латвии, негражданами Латвии или иностранцами (которым выдан постоянный вид на жительство или свидетельство о постоянном пребывании на территории Латвии) и в то же время резидентами Латвии
;
2) Физическим лицам, которые являются граджанами Латвии, негражданами Латвии или иностранцами (которым выдан постоянный вид на жительство или свидетельство о постоянном пребывании на территории Латвии), которые после 31 декабря 2011 года станут резидентами Латвии. 
Декларацию об имущественном положении необходимо подавать, если у данных лиц:

· в собственности или совместной собственности за рубежом имеется недвижимость или ее части, включая и ту недвижимую собственность или ее части, на которую лицо не закрепило право собственности в порядке, предусмотренном нормативными актами соответствующего государства;
· приобретена в Латвии недвижимость или ее части, на которую не закреплено право собственности в порядке, предусмотренном нормативными актами, и общая стоимость приобретения которой превышает 10 000 латов или эквивалентную сумму в иностранной валюте в соответствии с курсом валюты, установленным Банком Латвии;
· в собственности или совместной собственности за рубежом имеется транспортное средство (механическое сухопутное или водное) или воздушное судно;
· в собственности в Латвии имеются доли капитала, общая стоимость приобретения которых превышает 10 000 латов или эквивалентную сумму в иностранной валюте в соответствии с курсом валюты, установленным Банком Латвии;
· в собственности за рубежом имеются доли капитала;
· в собственности в Латвии имеются финансовые инструменты, общая стоимость приобретения которых превышает 10 000 латов или эквивалентную сумму в иностранной валюте в соответствии с курсом валюты, установленным Банком Латвии;
· в собственности за рубежом имеются финансовые инструменты;
· общая сумма денежных накоплений (наличных и безналичных) в Латвии и за рубежом, или только в Латвии, или только за рубежом, превышает 10 000 латов или эквивалентную сумму в иностранной валюте в соответствии с курсом валюты, установленным Банком Латвии;
· общая сумма всех средств, накопленных в частных пенсионных фондах или страховании жизни (с накоплением) в Латвии или за рубежом превышает 10 000 латов или эквивалентную сумму в иностранной валюте в соответствии с курсом валюты, установленным Банком Латвии;
· в Латвии или за рубежом имеются непогашенные займы (кредиты) или иные долговые обязательства, непогашенная часть общей суммы которых превышает 10 000 латов или эквивалентную сумму в иностранной валюте в соответствии с курсом валюты, установленным Банком Латвии;
· лицо в Латвии или за рубежом выдало ссуду или у него имеются иные требования, невозвращенная часть общей суммы которых  превышает 10 000 латов или эквивалентную сумму в иностранной валюте в соответствии с курсом валюты, установленным Банком Латвии;
·  в собственности лица в Латвии или за рубежом имеется другая не упомянутая выше собственность (вещь или совокупность вещей), стоимость которой, по мнению лица, превышает 10 000 латов или эквивалентную сумму в иностранной валюте в соответствии с курсом валюты, установленным Банком Латвии;
· лицо является истинным выгодоприобретателем принадлежащих или переданных в управление другому лицу долей капитала или финансовых инструментов, если общая стоимость приобретения данной собственности превышает 10 000 латов или эквивалентную сумму в иностранной валюте в соответствии с курсом валюты, установленным Банком Латвии.

В декларации об имущественном положении необходимо указать:

Сведения об имущественном положении лица на 24:00 31 декабря 2011 года.

Декларацию об имущественном положении можно подать:

C 1 марта 2012 года по 1 июня 2012 года (включая) и это можно будет сделать:

· лично посетив СГД; 
· в электронной форме, используя надежную электронную подпись (адрес эл. почты: VID.sakumdeklaracija@vid.gov.lv); 
·  в Системе электронного декларирования СГД; 

·  по почте.
Декларацию имущественного положения подавать НЕ требуется, если лицу принадлежит только имущество, зарегистрированное:
· в Единой государственной компьютеризированной земельной книге;
· в Государственном регистре транспортных средств и их водителей;
· в Регистре воздушных судов гражданской авиации;
· в Информационной системе тракторной техники, прицепов к ней и водителей тракторной техники; 
· в Интегрированной базе данных латвийских судов.
Возможность задекларировать ранее не задекларированные доходы и уплатить подоходный налог с населения с применением пониженной налоговой ставки (15%):

При подаче декларации имущественного положения, лицо вправе добровольно задекларировать ранее не задекларированные доходы, полученные в период с 1 января 1991 года по 31 декабря 2007 года, облагаемые подоходным налогом с населения. К данным доходам применяется пониженная ставка подоходного налога с населения в размере 15 %. 
Обязанность внести на счет в кредитном учреждении указанные в декларации накопления наличных денег, превышающие 10 000 латов:
Наличные деньги, если их остаток на 1 июня 2012 года превысит 10 000 латов надо внести на расчетный счет в банке, чтобы они были на остатке по счету на 1 июня 2012 года.
Информация для населения доступна:
· на сайте СГД www.vid.gov.lv в разделе Законодательные акты/ Нормативные акты ЛР;
· позванив на информационный телефон СГД 1898, выбрав тему «Налоги»;
· задав вопрос на сайте СГД www.vid.gov.lv, в разделе «Задать вопрос СГД, отзывы»;
· лично в любом центре обслуживания клиентов СГД.
� В интерпретации части второй статьи 14 закона «О налогах и пошлинах» резидентом Латвии является физическое лицо:


место постоянного жительства которого находится в Латвии;


которое пребывает в Латвии 183 или дольше в любом периоде 12 месяцев, который начинается или заканчивается в налоговом году;


которое является гражданином Латвии, которого за рубежом держит на службе правительство Латвии.
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